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Notulen bijeenkomst 10-03-2025. 

Lokatie: de Wingerd 

 

 

 

 

1. Deze bijenkomst werd om 19.30 uur door Marcel geopend. Ingekomen: 1. Mail 

Dorpsraad Broekhuizervorst inzake werkgroep verkeer SP Horst. * Het mobiliteits 

plan van de gemeente Horst a/d Maas is doorgestuurd. Zijn er meer dorpsraden die 

zich met het verkeer bezighouden ? (Martin Grob- Broekhuizervorst). 2. Notulen 

werkgroep Steeg. 19-02 * Werkgroep Steeg gaan onveilige situaties in kaart brengen 

dmv foto’s en het geheel in kaart brengen. Zo wordt een dossier opgebouwd, liefst 

vóór 17 april. Hun volgende bijeenkomst is op 17 april bij Arnold Jansen. De 

werkgroep houdt onze werkgroep op de hoogte. 

2. De notulen van 11 februari zijn na enkele correcties/ aanvullingen goedgekeurd. 

3. Verslag bijeenkomst overleg afdeling Verkeer Gemeente Horst: Marcel Kusters 

vond dat onze reactie wat optimistisch leek, weinig kritisch. Het was de eerste keer dat 

onze werkgroep na een lange periode met de afdeling verkeer van de gemeente aan 

tafel hebben gezeten. Afgesproken is positief verder te gaan, weer elkaars vertrouwen 

op te bouwen. Mail adressen zijn uitgewisseld voor een goede communicatie. Het 

verslag van deze bijeenkomst is nog niet binnen. Op dagtekening 20 februari kwam 

het verslag. Marcel J. heeft daarop gereageerd met een aantal punten waarop nog géén 

reactie is gekomen en daar is, in het rood genoteerd, op geantwoord. Ieder van ons 

heeft dat ontvangen. Een en ander loopt wat onoverzichtelijk door elkaar nu......Luc 

van de Kerkhof ( wegbeheer) zal worden gevraagd om bij de volgende bijeenkomst 

van onze werkgroep ook aanwezig te zijn. Knelpunten zijn o.a de wegafsluitingen er is 

géén overleg of info vóóraf. E r zal toch wel een werkplan zijn ? Terugkoppeling met 

betrekking tot de verkeerstellingen in de gemeente Sevenum. De vorige tellingen zijn 

gedaan op een onhandig moment en niet altijd op de plaatsen waar het wèl nodig is. 

Daardoor voldoet de vorige telling niet aan dat wat relevant is. Een ander punt is dat 

ten aanzien van de verkeersmaatregelen voor minder validen gesteld is dat er contact 

zou zijn met Peter Lalieu ( vertegenwoordiger KBO en gemeenteraadslid VVD). Er is 

een bericht verschenen vanuit de gemeente om te inventariseren waar laadpalen gaan 

komen, dat gaat tenkoste van “gewone” parkeerplaatsen. Afdeling wegbeheer weet 

daar meer van. 

4. Inbreng Ruud Fuchs: Ruud heeft een handzame lijst opgeschreven met het idee om 

pro-actief te reageren met betrekking tot de procedure van wegenonderhoud. Daar is 



de man van het wegbeheer, Luc van de Kerkhof, onverbrekelijk aan verbonden. Ruud 

stuurt daar alvast een mail over met bespreekpunten.  

5. Status overleg Zeesweg e.o.: Voorlopig zit daar door de politieke impasse géén 

verandering in. Ontwikkelbedrijf Greenport staat op het standpunt dat eerst de 

toekomst van Klaver 11 en 7 duidelijk moet zijn. Vanuit de groep Zeesweg en 

omgeving is een plan ontwikkeld voor een veilige en gezonde toekomst voor Sevenum 

Oost. Ontwikkelbedrijf Greenport wordt dan buitenspel gezet en is dan geen speler 

meer met betrekking tot de verkeerssituatie. Onze werkgroep Verkeer gaat zich niet 

mengen in dat wespennest. Contactpersoon vanuit de gemeente is Daan van Kempen, 

contactpersoon vanuit Greenport is Jac Jeurissen. 

6. WVTTK: * De vergunning voor de “wafelkraam” loopt volgens zeggen tot 1 april. 

De situatie is daar door het parkeren van auto’s langs de weg gevaarlijk te noemen. Bij 

een volgende vergunning verlening niet meer op plaats. Overigems staan in die hoek 

ook andere kramen, vis en Dönner. * Het pas aangelegde zebrapad van Kerk naar 

Sevenwaeg is aan nieuwe witte belijning toe. * Hoe is de huidige status van de 

openbare verlichting in het centrum? 

 

 

Ruud Stuurt mail met aandachtspunten naar Luc van de Kerkhof (afdeling 

wegbeheer gemeente Horst) 

Jacques / 

Jaco / 

Ger Janssen Nog géén meldingen ontvangen met betrekking tot de busroute. 

Marcel J. Maakt afspraken met de afdeling Verkeer ( groep Loijenga)  en de 

afdeling Wegbeheer ( Luc van de Kerkhof) 

Marcel K. - 

 

9. Sluiting. Om  ? werd de bijeenkomst gesloten.  

10. Volgende vergadering: maandag 7 april om 19.30 uur in de raadszaal van de 

Wingerd. 

 

 

Jacques Bielen. 

 

        

 


